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Žádost o prodloužení termínu k doložení dokladů k realizaci projektu „Výstavba vodojemu a 
vodovodu Na Kempě v obci Bukovec“, dle Smlouvy o poskytnutí dotace č. 05321/2016/RRC 
 
Vážení, 
jménem Obce Bukovec se na Vás obracíme s žádostí o prodloužení termínu k doložení dokladů 
k realizaci projektu „Výstavba vodojemu a vodovodu Na Kempě v obci Bukovec“, dle Smlouvy o 
poskytnutí dotace č. 05321/2016/RRC, který je součástí našeho úsilí o zajištění dostatečné a kvalitní 
dodávky vody pro naše občany. 
 
Důvodem této žádosti je skutečnost, a to že Obec Bukovec rozhodla v letošním roce o prioritním 
nákupu pozemků v lokalitě Kempa, na nichž se nachází tři jímací objekty, které jsou klíčové pro 
zajištění dodávky vody pro zástavbu, konkrétně pro 24 rodinných domů. Tento nákup byl nezbytný 
pro zajištění dlouhodobé udržitelnosti vodovodní infrastruktury a spolehlivého zásobování vodou 
v budoucnosti. Dodáváme, že s tímto záměrem nebylo v původním záměru a v již zpracované 
projektové dokumentaci počítáno.  
 
Vzhledem k této prioritní investici v celkové částce 4,9 mil. Kč a s ohledem na potřebu 
administrativního vyřízení všech souvisejících formalit (např. geodetické a inženýrské práce, právní 
kroky spojené s legalizací jímacích objektů a další) došlo k dočasnému přetížení kapacit rozpočtu 
obce, což ovlivnilo naše možnosti zajistit všechny potřebné dokumenty pro realizaci projektu 
„Výstavba vodojemu a vodovodu Na Kempě v obci Bukovec“. 
 
V návaznosti na výše uvedené okolnosti bychom Vás chtěli požádat o prodloužení termínu pro 
doložení požadovaných dokladů do 31. 12. 2027, aby byla obec schopna dokončit nezbytné 
administrativní kroky a zajistit potřebné financování pro splnění všech podmínek pro realizaci tohoto 
významného projektu. 
 
Věříme, že pochopíte důvody našeho požadavku a že naši žádost zvážíte. V případě potřeby rádi 
poskytneme další informace nebo podklady, které mohou být pro rozhodnutí relevantní.  
 
 
Děkujeme za pochopení a vstřícnost  
 
 
 
 
Monika Czepczorová 
Starostka obce 
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